TME XSLT (1)

Exercice 1 : Sélection / Mise en page

Pour cet exercice, utiliser le fichier baseProjet.xml.

Question 1 : Ecrire une requéte requetel.xsl qui crée une page HTML vide (dont le code ne contient que les
tags HTML et BODY. Utiliser pour cela l'instruction :

<xsl:element name="nomdunoeud" >contenu du nceud </xs/:element>
qui permet de créer un noeud XML.

<?xml version="1.0" encoding="1SO-8859-1"7?>

<xsl:stylesheet version="1.0" xmlns:xsl="http://www.w3.0org/1999/XSL/Transform">

</xsl:stylesheet>

Question 2 : Ecrire une requéte XSL qui crée une page HTML contenant le nom du réalisateur de "La belle
au bois dormant".

Question 3 : Ecrire une requéte XSL qui crée un document XML ne contenant que le premier noeud film
(sans sa descendance) (utiliser xs/:copy).

Question 4 : Ecrire une requéte XSL qui crée un document XML ne contenant que le premier noeud film
(avec sa descendance) (utiliser xsi:copy-of).

Question 5 : Ecrire des requétes XSL qui créent une page HTML contenant la liste des titres des films
présents dans la base. Le faire de deux maniéres : I'une en utilisant I'instruction xs/:apply-templates et un
template, l'autre en utilisant l'instruction xs/:for-each.

Question 6 : Ecrire une requéte XSL qui crée une page HTML contenant toutes les informations sur les
films contenus dans la base. Pour chaque film, le format d'écriture sera :

<TABLE>
<TR>
<TD><H3>TITRE</H3></TD>
</TR>
<TR>
<TD>Réalisateur : </TD>
<TD>NomR</TD>
<TD>PrenomR</TD>
</TR>
<TR>
<TD>Année</TD><TD>annee</TD>
</TR>
<TR>
<TD>Synopsis</TD><TD>synopsis</TD>
</TR>
<TR>
<TD>Acteurs</TD>
<TD>
<LI>NomA PrenomA</LI>
<LI>NomA PrenomA</LI>

</TD>
</TR>

</TABLE>
On prendra garde a bien écrire la requéte de maniere modulaire (i.e. un template par type de noeud
COMpOsE).

Question 7 : Modifier la requéte précédente pour que le titre du film soit en rouge s'il n'est plus disponible
(utiliser 'instruction xsi.if)
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Question 8 : Modifier la requéte pour que le titre s'affiche en vert s'il est disponible, en orange s'il ne reste
qu'un exemplaire, en rouge s'il n'est plus disponible (utiliser 1'instruction xs/:choose)

Question 9 : Modifier la requéte afin que les abonnes qui louent une cassette apparaissent apres la
description du film (utiliser une forme tabulaire pour afficher les informations concernant les abonnes)

Question 10 : Modifier la requéte afin que le nom des abonnés qui louent plus d'une cassette soit affiché en

rouge.
Exercice 2 : manipulation d'arbre XML : Aplatir un arbre XML
e Parcours en profondeur d'abord

o Ecrire une requéte t12.xsl qui transforme le document t1.xml en document t2.xml. La
transformation doit étre générale : 'arbre est aplati, 1'ordre des noeuds étant celui d'un
parcours en profondeur d'abord.

e A voir a la fin du Tme Ecrire une requete t12Gen.xsl, similaire a le précédente, mais qui ne
dépend pas du nom des noeuds

o utiliser la fonction name(path) qui renvoie le nom du noeud désigné par le chemin
path)

o utiliser les symboles { } pour appeler la fonction entre des quotes ( name =
"{name (path)}")

e FEcrire une DTD validant t1.xml
e Ecrire une DTD validant t2.xml
o Parcours en largeur d'abord

o Ecrire une requéte t13.xsl qui transforme le document t1.xml en document t3.xml. La
transformation doit étre générale : 'arbre est aplati, 1'ordre des noeuds étant celui d'un
parcourt en largeur d'abord.

o Utiliser l'axe following-sibling qui renvoie l'ensemble des freres suivants de méme
niveau

o Utiliser le fait que chaque niveau de profondeur correspond ici a un nom de noeud

o Avoir a la fin du Tme : Est-il possible de généraliser sans utiliser le fait ci-dessus?
Pourquoi?

o Ecrire une DTD générique validant t3.xml
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